【表紙】

【提出日】 2025年1月6日

【会社名】 アグロ カネショウ株式会社

【英訳名】 AGRO-KANESHO CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 社長執行役員 櫛引 博敬

【本店の所在の場所】 東京都千代田区丸の内一丁目8番3号

【電話番号】 03(5224)8000(代表)

【事務連絡者氏名】 上席執行役員 経営企画本部長 相良 均

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区丸の内一丁目8番3号

【電話番号】 03(5224)8000(代表)

【縦覧に供する場所】 アグロ カネショウ株式会社

(東京都千代田区丸の内一丁目8番3号)

アグロ カネショウ株式会社 西日本支店

(大阪府吹田市江坂町一丁目13番41号) アグロ カネショウ株式会社 関東支店

(埼玉県所沢市下安松852)

アグロ カネショウ株式会社 東海支店

(愛知県名古屋市中区丸の内一丁目4番12号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社の主要株主に異動があるので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第4号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものである。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る主要株主の氏名又は名称 主要株主でなくなるもの 株式会社ヴァレックス・パートナーズ

(2) 前当該に 当後該所 当後該所数主有 を を を を を を を を を を を を を を を を を を を	所有議決権の数	総株主等の議決権に対する割合
異動前	16,004個	13.21%
異動後	11個	0.01%

- (注) 1 . 上記の異動前については2024年11月19日付で、異動後については2024年12月27日付で、当該株主よりそれぞれ提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき記載しており、当社として当該株主名義の実質所有株式数の確認ができたものではありません。
 - 2.「総株主等の議決権に対する割合」は、当社が2024年11月12日付で公表した「2024年12月期 第3四半期決算短信[日本基準](連結)」(以下「2024年12月期第3四半期決算短信」といいます。)に記載された2024年9月30日現在の当社の発行済株式総数(13,404,862株)から、2024年12月期第3四半期決算短信に記載された2024年9月30日現在当社が所有する自己株式数(1,288,889株。なお、当該自己株式数には、取締役等への株式報酬制度のために設定した株式交付信託に係る信託口が所有する当社株式135,537株を含めておりません。以下、当社が所有する自己株式数について同じとします。)を控除した株式数(12,115,973株)に係る議決権の数(121,159個)に対する割合(小数点以下第三位を四捨五入)をいいます。
- (3) 当該異動の年月日

2024年12月27日

(4) 本臨時報告書提出日現在の資本金の額及び発行済株式総数

資本金の額 1,809,177千円

発行済株式総数 普通株式 13,404,862株

以 上